

“2013 健康直通车”活动首站告捷,上百名晚报读者受益 没赶上直通车 就诊卡一周内仍有效 骨病形势严峻 及时检查是关键

上周六,本报“2013 健康直通车”首站开往河南亚太骨病医院。由于报名人员太多,原计划100人的体检计划,结果有近300人报名。很多没有挤上直通车的市民都是自己坐车来参加的。

活动当日,记者来到河南亚太骨病医院,门诊大厅里挤满了前来看骨病的患者,来自马寨的患者刘先生说,他患腰间盘突出有5年了,药吃了不少,还做过理疗,但总感觉效果不明显,这次搭上健康直通车来看病,检查还不用花钱,让他感觉很是贴心。“要是这样的活动能多办几次就好了,让咱老百姓多享实惠”。郑州晚报记者 蒋晓蕾

【会诊现场】

场面火爆 大家对活动赞不绝口

会诊刚刚开始,记者看到,在医院走廊里、大厅里、诊室里,到处是等待拍片的,等着测骨密度的,还有报名领号的……由于排号等待的人太多,很多老年患者甚至自带小板凳,坐到一起聊起天来。

“晚报这样的活动很好啊,对咱们老年人是一个关怀,免费检查车接车送,不用家人陪着也可以过来检查身体,中午还有免费午餐,医院为我们想得很周到,真的很方便,很好。检查后,有病就医治,无病就预防。”家住城南路的杜大爷告诉记者。

跑长途的司机张师傅说,他腰椎间盘突出症好多年了,以前治病总是



医生为患者手诊

糊里糊涂,吃药治疗断断续续,病情不见好转反而恶化,这次听了王瑞院长的建议后,茅塞顿开,真悔恨以前治病走了那么多弯路,花了那么多冤枉钱。小

刘老师告诉记者,自己陪着爸爸来看病,也趁此机会检查检查颈椎,这次参加直通车活动,不仅免费检查了颈椎,还了解了一些预防方法和保健知识,真的很好。

【专家寄语】骨病不能拖 及时检查是关键

在会诊现场记者见到了正在给患者看病的王瑞院长,他告诉记者,目前气温温差大,骨关节等处容易受寒,如处理不及时,寒气就会入侵并滞留关节处,导致肌肉受累容易发生

痹痛,使病情加重,会加剧骨关节的退行性改变。

另外,王瑞指出,不少人在预防上存在着误区,当出现颈肩、腰椎劳损、股骨头活动受限的时候,市

民最好通过专业骨病医生寻求适合自己的预防保健方法,不要自行用药,50岁以上的老年人最好每年坚持常规的骨科检查,以便早发现早治疗。

【活动提醒】没赶上直通车的市民 凭就诊卡一周内有效

骨病患者因为反复发作,深受折磨,很多患者担心自己的老年生活质量受到影响,王瑞解释,目前骨病只要采用科学的方法进行有针对性治疗,完全可以取得很好的效果。只要患者秉持“积极治疗”的信念,在专家的科学诊疗方式的指

导下,努力配合,保持乐观心境,合理饮食,规范作息,一定可以恢复健康,收获幸福。

真情相伴,健康同行。“健康直通车”首站的成功发车,是河南亚太骨病医院履行“祛除疼痛”职业责任的拓展和延伸,是作为非营利性

医院公益精神的实践,是荣誉和信念的体现。

河南亚太骨病医院党支部书记、院长王瑞郑重承诺:凡是本次活动报名者,10月31日前,电话预约后仍可到医院接受义诊及免费体检等优惠项目。

怀孕36周突发急性胆囊炎 郑州人民医院四科室联合救治,母子平安

郑州的李女士怀孕4个月时查出胆囊结石,但是为了肚子里的宝宝,李女士一直没有接受治疗。结果在怀孕36周时,李女士腹部突然剧烈疼痛,被送往郑州人民医院,经过该院医生商讨,医生先为患者实施剖宫产手术,后行腹腔镜胆囊切除术,最终手术顺利,且母子平安。 郑州晚报记者 邢进 施杨

查出胆囊结石,为了胎儿没有治疗

家住惠济区的李女士,今年5月份突然出现右侧上腹疼痛,甚至右侧肩、背部都特别痛,当时已怀孕有4个月的她来到郑州某医院检查发现胆囊有结石,因考虑有身孕,且没多久疼痛就消失了,李女士没有采取任何处理方式。

后来,李女士几乎每个月都要承受一次疼痛的困扰,且疼得越来越严重,时间也越来越长。在她怀孕30周的时候,她疼了一天一夜,再次检查,结果还是显示胆囊有结石,但是为了腹中的宝宝,李女士还是放弃了治疗。

9月24日,怀孕36周的李女士再次出现右侧上腹剧烈疼痛,并伴有恶心的症状。

“太痛了,我当时死的心都有了。”

李女士说。后来,李女士在家人的陪伴下先后去了两家医院进行检查、治疗。

“医生给我开的止疼片我吃了根本不管用,在另一家医院,他们给我打孕妇可以打的消炎针,也没有用。”李女士回忆道。

四科室联合救治,母子平安

9月26日,李女士在家人的陪同下来到了郑州人民医院,当时彩超结果显示“胆囊结石伴急性化脓性胆囊炎”,住入该院腹腔镜内分分泌外科,考虑到李女士怀孕36周,未到预产期,如果行胆囊切除术的话需要全身麻醉,这样会对胎儿造成影响。

可不可以先行剖宫产再行胆囊切除术呢?该科室主任张俊杰立即请

产科、新生儿科、麻醉科三个科室的专家前来会诊,共同商讨治疗方案。最终决定先行剖宫产,再行胆囊切除术,这样既可保胎儿安全又可保李女士安全。

在取得李女士家人的同意后,且李女士各项指标都正常的情况下,9月27日18时22分,李女士被推进手术室,23分钟后,她成功产下一名健康的男婴,并立即送往新生儿科接受护理。接着,张俊杰为其行腹腔镜下胆囊切除术,19:55,手术顺利完成。

10月8日,在李女士的病房里,她的宝宝已经从新生儿科抱到了她身边,李女士正抱着她的宝宝一脸幸福地给他唱儿歌呢。

据张俊杰介绍,李女士恢复得很好,宝宝也很健康,再有两三天他们可以出院了。



金秋爱牙季·唯美种植牙盛会开启,八成缺牙老人首选种植牙
种植牙告别牙缺失“困境”

“吃不了兜着走!”这句虽是调侃的话却让多少牙缺失老人陷入窘境?每次的家庭聚餐、亲友相会,餐桌上的缺牙老人总是在频频相劝中将“好吃的”、“难得的”美食打包带回家,慢慢品尝。殊不知这种关爱和“吃不了兜着走”,让不少心气很高的老人颇觉尴尬。近日,家住金水区的老李夫妇赶上了“金秋爱牙季·唯美种植牙盛会”,在种植专家的帮助下夫妇二人携手种上了新牙,从此告别“吃不了兜着走”的窘境。 郑州晚报记者 汤如音

活动假牙不好用? 太受伤!

老李说:结婚将近40年了,两人也是爱面子、讲究生活品质的人,年轻时生活条件差吃的苦也多,到了老年牙齿情况特别不好,掉的掉,坏的坏。来到唯美听医生讲,烤瓷牙要磨损邻牙搭桥,已经没有任何牙齿可以再磨损,于是用起了活动假牙,没想到活动假牙使用时经常脱落,吃东西跟掐架似的,不是咬破嘴唇就是磕伤牙齿,别提有多憋屈了。

双双种牙终结缺牙难堪

老李夫妇留意到周围不少缺牙的人都采用种植牙进行修复,种好后的牙齿整齐好看,吃东西和真牙一样给力,不禁有些向往,正好看到唯美口腔重阳节有韩国专家坐诊优惠的消息,立刻电话报名预约。由于老李长时间缺牙,现牙槽骨萎缩条件不够,他选择了即刻种植牙。两个多小时后,原本东缺一露的口腔牙齿已经变得整整齐齐。老伴连呼神奇,随后也在医生的精心手术下将缺失多年的牙齿“种”了上去,夫妻二人齐齐终结了缺牙的难堪。

镶牙首选唯美口腔亲骨超导种植牙

为什么这么多患者青睐种植牙?又为什么这么多患者选择唯美种植牙?

唯美口腔种植专家介绍,唯美推出的亲骨超导即刻种植牙,将原来普通种植技术需要拔牙后3~6个月才能种植的疗程缩短至几十分钟,实现了种植技术的“飞跃”。目前唯美的种植技术,让种植体和骨骼融合性更佳,大幅缩短骨愈合时间,种牙后可以即刻行使牙齿功能。并且稳固,无脱落后顾之忧,从根本上改变了以往无法与牙周组织完美融合的生态缺憾。专家们针对性的设计,保留了牙龈宽度,舒适美观的优越性满足了不少“挑剔”的缺牙朋友的需求,实现了种牙、镶牙、美牙一次性到位,完全符合国际流行的“单冠修复”理念,是国际齿科中单体修复的黄金标准。

■相关链接

“陪伴比爱更重要”——金秋爱牙季·唯美种植牙活动关注中老年人牙缺失问题,提供免费挂号、免费检查、免费预约国际专家、减免手术费用等优惠。

时间:10月13日~23日(最后一天)
内容:1.免费口腔内窥镜检查及挂号费(价值158元)。2.免费国际专家预约及种植手术费(价值3000元)。3.年龄在50岁以上,种植单颗减1000元费用。4.其他项目享受九折优惠。

医院地址:郑州市经三路与东风路北200米(皇宫大酒店斜对面)
预约热线:0371-60318899